

По итогам прошедшей недели санитарно-эпидемиологическая обстановка в Республике Алтай сохраняется напряженной. По итогам двенадцатой недели года заболеваемость коронавирусом в Республике Алтай ниже уровня предыдущей недели на 34,3 %. Зарегистрировано 245 случаев заболевания (на 11-ой неделе – 368 случаев).

За четыре дня текущей недели зарегистрировано 84 случая заболевания, что на 47,8 % ниже, чем за аналогичный период предыдущей недели (за четыре дня 12 недели - 161 случай заболевания).

За последние 6 недель показатель заболеваемости снизился в 5,5 раз, что, однако, в 2,8 раза выше показателя заболеваемости за аналогичный период прошлого года и в 1,2 раза выше средненедельных показателей заболеваемости за весь 2021 год, остается высоким число госпитализаций в сутки, летальность сохраняется.

О неустойчивости эпидситуации свидетельствуют значительные колебания значения коэффициента распространения инфекции, вычисляемого как среднее количество людей, которых инфицирует один больной до его изоляции. В течение недели коэффициент варьировал с 0,55 до 1,06.

Число подтвержденных за весь период случаев заболевания – 33811, в том числе: 9843 – в городе Горно-Алтайске, 5576 – в Майминском районе, 3563 – в Кош-Агачском районе, 2433 – в Онгудайском районе, 2420 – в Усть-Коксинском районе, 2272 – в Усть-Канском районе, 1989 – в Шебалинском районе, 1803 – в Улаганском районе, 1576 – в Чемальском районе, 1290 – в Турочакском районе, 1046 – в Чойском районе.

Под медицинским наблюдением находится 105 человек. За весь период снято с медицинского наблюдения 63 024 человека, выдано 74942 постановления, выдано 3154 предписания.

За весь период проведены лабораторные исследования 430322 проб.

За неделю зарегистрировано 13 случаев внебольничной вирусной пневмонии, вызванной COVID-19 (12 неделя - 30 случаев ВП). 7 случаев заболевания закончились летальным исходом (12 неделя – 9).

Приняты дополнительные меры по усилению санитарно-карантинного контроля в пункте пропуска через государственную границу Российской Федерации в МАПП «Ташанта». За неделю осмотрено 100 транспортных средств, 104 физических лица. Признаков инфекционных заболеваний у граждан не выявлено, опасных грузов не установлено.

Проверки, проведенные сотрудниками Роспотребнадзора по РА на прошедшей неделе вновь показали, что количество нарушений в предприятиях и организациях не снижается. За неделю проверено 88 объектов, нарушения выявлены в 33 предприятиях, то есть практически на каждом втором объекте. С начала года проведена инспекция в 1255 объектах, по фактам выявленных нарушений составлено 311 протоколов.

В Роспотребнадзоре по Республике Алтай продолжает работать «горячая линия» по вопросам профилактики коронавируса. Количество звонков граждан существенно сократилось. За неделю поступило 37 обращений. Большинство обращений касаются вопросов возможности отмены масочного режима и возобновления проведения массовых мероприятий.

Эпидемиологические расследования случаев заболевания на текущей неделе показали, что жители региона практически прекратили носить маски в общественных местах, что способствует распространению заболеваемости среди населения.

Заболеваемость ОРВИ на уровне предыдущей недели. За неделю зарегистрировано 634 обращения граждан в ЛПО по поводу ОРВИ (за предыдущую неделю – 887), в том числе 290 случаев среди детей (предыдущая неделя 418).

Рост заболеваемости, как среди взрослых, так и среди детей, отмечается в Улаганском районе, среди детей заболеваемость выросла по сравнению с предыдущей неделей в Турочакском и среди взрослых в Усть-Коксинском районах.

20 пациентам выставлен диагноз «внебольничная пневмония» (12 неделя - 45).  
Зарегистрировано 7 летальных исходов заболевания (12 неделя – 9). В 13 случаях пневмония вызвана COVID-19.

Зафиксировано 11 случаев острых кишечных инфекций, в том числе 7 - у детей до 14 лет (7 не расшифрованы), 9 случаев ветряной оспы, 1 случай туберкулеза.

От укусов животных за неделю пострадали 14 человек, в том числе 6 детей.

Неизвестными собаками покусаны 2 детей в Майминском районе и 2 взрослых в Горно-Алтайске и в Майминском районе. Еще 4 детей из Майминского (2) Шебалинского и Онгудайского районов и 2 взрослых из Майминского и Усть-Канского районов пострадали от укусов собак, имеющей хозяев из-за ненадлежащего содержания домашних питомцев хозяевами.

28.03.2022 в Республике Алтай зарегистрирован первый в текущем сезоне случай присасывания клеща. Пострадала жительница Усть-Канского района.

Из-за ненадлежащей работы коммунальных служб города по противодействию уличному травматизму, житель столицы региона получили ушибы и переломы на центральной площади г.Горно-Алтайска.